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Giulianova: comunicato stampa Capogruppo I.D.V. Consiglio Comunale

Comunico che nel giorno di giovedì 18 febbraio 2010 alle ore 18:00 ho convocato in qualità di Presidente della Commissione
Consiliare Speciale per la Salute una seduta per valutare la “Situazione Ospedale di Giulianova” alla luce di quanto è emerso
dal Consiglio Comunale seduta del 5 febbraio 2010.

Comunico inoltre che ho nominato come esperti del partito nelle Commissioni Consiliari i seguenti membri:

– Commissione Consiliare Urbanistia Arch. Claudio Del Grosso

– Commissione Consiliare Speciale per la Salute Dott. Valerio Semproni

– Commissione Consiliare Affari Istituzionale ed Amministrativi Avv. Margherita Trifoni

– Comissione Consiliare Programmazione, bilancio, attività economica sostenibile Sig. Francesco Addesso

– Commissione Consiliare servizi sociali, culturali, sport e tempo libero Sig. Marini Carino.

Avendo letto sui mezzi di informazione interpretazioni tendenziose ed inesatte circa la revoca degli incarichi di Sanità ed
Emergenze Ambientali da parte del Sindaco di Giulianova, si intende precisare per giusta chiarificazione:

che  detti  incarichi  avevano  natura  del  tutto  formale  non  avendo  il1.
sottoscritto nessun potere di firma;
che ogni Consigliere Comunale può interessarsi di qualunque problematica2.
inerente il proprio Comune e non ha bisogno della patente da parte di
nessuno perchè è garantito dalla Legge in questi compiti Istituzionali che
possono  essere  esercitati  mediante  presentazione  di  interrogazioni,
mozioni,  interpellanze,  ordine  del  giorno  e  con  interventi  pubblici;
che il sottoscritto capogruppo I.D.V. È stato eletto dai Consiglieri Comunali3.
come presidente della Commissione Speciale per la Salute e che non puo’
essere rimosso dal Sindaco che non ha nessuna autorità in merito;
che il Sindaco non si risparmia mai quando si tratta di attaccare l’Italia dei4.
Valori prima avendo rimosso l’assessore Margherita Trifoni e poi cercando
in ogni modo di screditare il sottoscritto liberamente eletto dal popolo per
rappresentare in Consiglio Comunale l’I.D.V..

Non si vuole in questa occasione rilasciare ulteriori dichiarazioni rispetto al comportamento inqualificabile di questo sindaco
che trova molto tempo per cercare di innestare polemiche, tempo che potrebbe invece spendere meglio per la sua Città, il
resto lo dirò nel prossimo Consiglio Comunale.
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Giulianova li 17 febbraio 2010

Il Consigliere Comunale

Capogruppo Lista Di Pietro – Italia dei Valori

Al Comune di Giulianova

Dott. Vincenzo Santuomo


